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Харківський міський голова Ігор Терехов сьогодні,
13 грудня, провів зустріч з головою
Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в
Україні Муніром Мамедзаде.

Під час зустрічі, що відбулася в міській котельні, мер
продемонстрував роботу однієї з шести когенераційних
установок, які ЮНІСЕФ раніше передав Харкову. Ігор
Терехов зазначив, що нове обладнання дозволяє
забезпечити стабільне постачання тепла і гарячої води в
невеликий мікрорайон навіть за відсутності світла. Решта
когенераційних установок також була встановлена в
котельнях у трьох районах міста. Вони дозволяють
одночасно виробляти електроенергію для котельні, яка у
свою чергу постачає тепло та гарячу воду в житлові
будинки.

«Зараз, коли місто повністю позбавлене можливості
генерувати електроенергію самостійно, а ворог нищить
нашу інфраструктуру, ми розуміємо, наскільки важливі
такі установки. Це ще один маленький, але дуже
важливий крок до створення в Харкові «енергетичного
острова», - зазначив міський голова. 

Своєю чергою Мунір Мамедзаде підкреслив, що ЮНІСЕФ
продовжуватиме підтримувати Харків наступного року,
зокрема і в децентралізації систем тепло-, водо- та
енергопостачання. 

«Як ми бачимо, атаки на інфраструктурні об’єкти
продовжуються, тому ми спрямовуємо наші зусилля на
децентралізацію систем життєзабезпечення. Головна
мета - забезпечити мікрорайони всім необхідним, щоб
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люди могли нормально пережити ці важкі воєнні часи. А
ще наш пріоритет - діти. Першочергова підтримка сімей з
дітьми - це те основне, на що спрямована робота нашого
фонду», - сказав Мунір Мамедзаде. 

Окрім когенераційних установок, протягом 2024 року КП
«Харківські теплові мережі» отримало в рамках співпраці
з ЮНІСЕФ 47 частотних перетворювачів, 22 газові
генератори, труби та ін.

Підписуйтесь на Telegram-канал (https://t.me/citykharkivua)
офіційного сайту Харківської міськради.
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